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 Бивши генерални директор Политике рекао да је Драгољуба Мићуновића плански
рушио са чела Демократске странке по налогу Милошевићевог режима

  

  Бивши генерални директор Политике Хаџи Драган Антић без длаке на језику осврнуо
се на период кад је демократа Драгољуб Мићуновић био на челу ДС и за Недељник
открио да је државни пројекат био да се он смакне с те позиције како би на његово
место дошао Зоран Ђинђић.   

Хаџи Драган Антић је нагласио да је заједно с Александром Тијанићем учествовао у
довођењу Зорана Ђинђића на место лидера ДС.

  

- Почео сам да објављујем у Политици текстове против Мићуновића, који је у то време
био председник ДС. Био је то државни пројекат. Он је једног дана, пошто више није
могао то да издржи, тражио пријем код мене. Замолио ме је да мало зауставимо хајку на
њега, а није знао позадину - државни план да се сруши он и доведе Ђинђић -
препричава некадашњи главни уредник Политике.

  

Затим открива да је Мићуновићу одмах било понуђено место амбасадора у САД.

  

- Стварно би га поставили у Вашингтон, али је он то одбио, рекао је да не зна језик -
тврди Хаџи Драган Антић.Лидер Нове странке Зоран Живковић није желео дубље да се
упушта у причу ко је и како био задужен за постављање Зорана Ђинђића на чело ДС и
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изјаве Хаџи Драгана Антића окарактерисао је као небитне.

  

- Он не заслужује никакав коментар. Ко је он?! Био је омиљена дворска луда Мирјане
Марковић и Слободана Милошевића у то време. Његове изјаве ни тада, па ни сада нису
имале апсолутно никакву тежину - кратко је поручио Живковић.

  

Милошевић је Дачића звао Ратлук

  

Хаџи Драган Антић није штедео грубе речи кад је у питању садашњи лидер социјалиста
Ивица Дачић, за кога каже да је „издајник“ којем не верује.

  

- О садашњем руководству СПС с Ивицом Дачићем на челу мислим све најгоре.
Милошевић и ја смо га отписали још у Хагу. Милошевић ми је тада за њега рекао да је
„ратлук“. Дачић је доживљаван као издајник. Тако да ја не верујем овима из СПС, а
посебно не њиховом лидеру - прича Хаџи Драган Антић.

  

(Курир)
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